



BRANŽEŽSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMACE Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

USNESENÍ Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA ZE DNE 15. 4. 2019

1. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje navržený program jednání, včetně doplněných bodů 6. a 7.
2. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje ověřovatele zápisu pana Reného Horáka a pana Vladimíra Kratochvíla.
3. a) Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje uzavření dohody mezi obcí Branžež a obcí Kněžmost, IČ 00238023, se sídlem Na Rynku 51, Kněžmost, o vytvoření společného školského obvodu základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola, Kněžmost, okres Mladá Boleslav, IČ 710 08 446, se sídlem Kněžmost, Na Františku 75, a ukládá starostovi tuto dohodu podepsat.
3. b) Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2019 obce Branžež, kterou se stanoví část společného školského obvodu základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Kněžmost, okres Mladá Boleslav, IČO 710 08 446, se sídlem Kněžmost, Na Františku 75, zřízená obcí Kněžmost.
4. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje cenovou nabídku na výměnu oken a dveří v objektu obecní restaurace čp. 22, Branžež od firmy OKAY-PLAST ve výši 233.675,20,- Kč včetně DPH a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.
5. Zastupitelstvo obce Branžež pověřuje starostu a místostarostu k jednání s majiteli pozemkových parcel pro plánovanou výstavbu rodinných domů u bývalé hasičské nádrže v Branžeži.
6. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje uzavřít Smlouvu o zřízení věcného břemene služebnosti č. IV-12-6020904/VB 1, J.M., kde obec Branžež, Branžež 33, 294 02 Branžež, IČ 00509205 je jako povinná a jako oprávněná je ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, Děčín Podmokly, 405 02 Děčín. Obsahem věcného břemene je právo oprávněné strany umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční soustavy na dotčené nemovitosti parc. č. 903/1 v k.ú. Branžež a provádět jeho obnovu, výměnu, modernizaci a povinnost povinné strany výkon těchto práv strpět a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.
7. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje odkoupení vybavení z Restaurace Na Křižovatce, čp. 22, Branžež od pana D. S. ve výši 34.800,- Kč.

USNESENÍ Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA ZE DNE 20. 5. 2019

1. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje navržený program jednání
2. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje ověřovatele zápisu paní Šárku Svobodovou a paní Janu Barkmanovou st..
3. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2019.
4. a) Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje Směrnici č. 1/2019 Rozpočtová opatření.
4. b) Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje Směrnici č. 2/2019 Směrnice k řídicí kontrole.
4. c) Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje Směrnici č. 3/2019 Vnitřní organizační směrnice.
4. d) Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje Směrnici č. 4/2019 Směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu obce Branžež.

5. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje směnu pozemků parc. č. 857/1 - ostatní plocha, parc. č. 914/1 - ostatní plocha a část pozemku parc. č. 809/6 - trvalý travní porost, na kterém se nachází zpevněná plocha (parkoviště u Restaurace Na Křižovatce - pozemky ve vlastnictví D. T. a L. V.) za část pozemku parc. č. 862 - ostatní plocha (vlastník obec Branžež), který je oplocen u domu čp. 47 v Branžeži (vlastník domu D. T. a L. V.). U oddělení pozemku parc. č. 862 bude zachována dostatečná šíře cesty. Nově vzniklý pozemek oddělený od parc. č. 862 bude předmětem směny.

USNESENÍ Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA ZE DNE 24. 6. 2019

1. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje navržený program jednání.
2. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje ověřovatele zápisu pana Patrika Pažouta a pana Vladislava Stejskala.
3. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby (číslo stavby / číslo smlouvy: VI-12-6024567/VB001) s ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, Teplická 874/8, 405 02. Jedná se o obecní pozemek parc. č. 853/8 v k.ú. Branžež, na kterém bude zařízení distribuční soustavy - kabelové vedení NN, uzemnění.
4. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č. IV-12-6024140/2 (Branžež, č. parc. 789/42) s ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, Teplická 874/8, 405 02. Jedná se o obecní pozemky par. číslo: 915/1 a 885/1 v k.ú. Branžež, na kterém bude zařízení distribuční soustavy - kabelové rozvody NN.
5. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje celoroční hospodaření obce Branžež a závěrečný účet obce za rok 2018 spolu se Zprávou o výsledku hospodaření s vyjádřením s výhradou: při přezkoumání hospodaření obce za rok 2018 podle § 2 a § 3 zákona 420/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů byly zjištěny chyby a nedostatky a bylo přijato toto nápravné opatření: chyby a nedostatky budou odstraněny do 31. 12. 2019.
6. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje účetní závěrku obce Branžež sestavenou k 31. 12. 2018.
7. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje mimořádnou finanční odměnu členovi zastupitelstva Vladimírovi Kratochvílovi vyplacenou 15. 10. 2018 ve výši 10.000,- Kč za zvlášť významnou práci v obci, která spočívala v údržbě vodovodního řadu.
8. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu mezi obcí a těmito členy zastupitelstva obce: Šárka Svobodová - na dobu od 1. 7. 2019 do 31. 12. 2019, počet hodin 300, kronikářka obce. Vladislav Stejskal - na dobu od 1. 7. 2019 do 31. 12. 2019, počet hodin 300, údržbářské práce v obci, údržba zeleně, oprava obecní techniky. Vladimír Kratochvíl - na dobu od 1. 7. 2019 do 31. 12. 2019, počet hodin 135, údržba vodovodního řadu, vyvážení jímek, údržba zeleně.
9. Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje Směrnici k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu obce Branžež č. 5/2019.



BRANŽEŽSKÝ ZPRAVODAJ

TŘÍDĚNÍ ODPADŮ

Pro velký zájem třídění odpadů jsme pro Vás zajistili častější vývoz kontejnerů na papír a plast. Od června do září budou kontejnery na papír vyváženy každý týden v pátek a kontejnery na plasty každý týden ve čtvrtek.

Od 1. 1. 2019 do 31. 3. 2019 bylo vytríděno: papír - 0,346 t; plast - 0,337 t; sklo - 1,260 t. Celkem 1,943 t.

Děkujeme, že třídíte!

OPRAVY KOMUNIKACÍ

V jarních měsících proběhla oprava místní komunikace od Restaurace Na Křižovatce přes Novou Ves až k bývalé prodejně v Branžeži.

Dále byly částečně opraveny účelové komunikace přes Skalička, k chatové oblasti Pod vilou a k chatové oblasti Panoráma.

ŠETŘETE PITNOU VODOU

V důsledku velkého sucha žádáme všechny obyvatele, chataře a chalupáře, aby šetřili pitnou vodou. Zvažte prosím zalévání, napouštění bazénů a mytí aut.

BIOODPAD

Žádáme všechny obyvatele, chataře a chalupáře, aby na likvidaci bioodpadu výhradně využívali kontejner na bioodpad, který je umístěn před Restaurací Na Křižovatce, nebo likvidovali kompostováním na svých pozemcích a nevytvářeli černé skládky.

HŘBITOV

Na hřbitově byl v jarních měsících vyčištěn letitý nálet dřevin v rohu u studny, byla doplněna zemina a tento prostor se zasel travním semenem. Pan Rudolf Halbich dodal do tohoto místa novou lavičku a pumpu na studni zatím pohledově zrenoval. Zůstává však nadále nefunkční, protože z důvodu dlouhodobého sucha je tamní studna téměř bez vody. Dále byly cesty mezi hroby nově vysypány, a také byla instalována nová uzavíratelná vývěska.

Pro zajímavost zbývá snad jen dodat, že historie našeho hřbitova sahá do roku 1927, kdy byl tehdy nově slavnostně otevřen 18. září, tedy téměř před 92 lety.

OBECNÍ RESTAURACE NA KŘIŽOVATCE

Po loňské koupi Restaurace Na Křižovatce jsme začali s její pozvolnou rekonstrukcí. Na jaře proběhla oprava střechy přisálí, poté byla vyměněna většina oken, dveře ze sálu ven a hlavní vchodové dveře. Jelikož celá akce byla nákladná, pár zadních oken a dveří bude vyměněno v další etapě. Po sezoně je plánovaná oprava dlažby a schodů u vchodu do restaurace. Bohužel tato nemovitost má více takových nedostatků. Budeme se snažit, aby se každý rok část vylepšila a časem se jednalo opět o restauraci a to nejen názvem.

Restaurace Na Křižovatce má od května nového provozovatele, pana Drahoslava Leleka. Jelikož v měsíci květnu je již pro tuto restauraci sezona rozjetá, snažil se pan Lelek o její brzké otevření. Práce probíhaly i za provozu, ale nyní je již plně připraven na prázdninový provoz. V nabídce je větší výběr piv, nealkoholických nápojů a pravidelně teplá kuchyně.

Od července je i nová otevírací doba, a to pondělí až neděle od 11.00 do 22.00 nebo dle potřeby.



BRANŽEŽSKÝ ZPRAVODAJ

KEMP PEKLO

Kemp Peklo katastrálně a vlastnický přísluší obci Kněžmost, která jej do loňského roku provozovala, bude pro letošní sezonu uzavřen pro kempování a stanování. Vstup pěším návštěvníkům na pláž a do prostoru lesa - kempu bude však nadále umožněn.

SADY MUŽSKÝ

Na veřejné schůzi jsme Vás informovali o společnosti Galafruit a jejím záměru o obnovu jabloňových sadů v okolí vrchu Mužský. Stejně tak jsme Vám podali informace, jakým způsobem tato společnost sady obhospodařuje v okolí obce Lítkovice a Horního Bousova, tzn. výstavba opěrných konstrukcí v podobě dlouhých řad betonových sloupků, mezi nimiž je natažena spousta drátů, napínacích lan a krycích sítí, budování rozvodů vody pro závlahu, s čímž jsou spojené problémy s vodou, i zvýšený provoz na přilehlých komunikacích a jejich znečišťování.

Obec Boseň se po obrovské vlně nevole proti tomuto snažení začala bránit, proběhlo několik schůzek jak s občany z obcí Mužský i Zásadka, se zástupci společnosti Galafruit, tak i s majiteli pozemků, na kterých sady leží. Obec Boseň k nám na úřad zaslala petici proti obnově sadů, kterou jsme Vám na schůzi předložili a ke které jste měli možnost se vyjádřit připojením svého podpisu.

Občané Boseň děkují všem za projevenou podporu a vzkazují, že celá kauza dopadla dobře, jelikož bylo zažádáno o změnu územního plánu, kterou Krajský úřad povolil. Od 14. 6. 2019 platí pro obec Boseň změna územního plánu, která výstavbu opěrných konstrukcí, natahování drátů a ochranných sítí i plachet nedovoluje. Proto i nadále při svých procházkách okolo vrchu Mužský a při pohledu z mohyly uvidíte zeleň namísto bílých ploch sítí a nekonečných řad betonových sloupků.

HASIČSKÁ SOUTĚŽ 2019

Letos byl náš sbor opět po 8 letech při příležitosti 128. výročí založení pořadatelem okrskové soutěže v požárním sportu. Soutěž proběhla v sobotu 1. 6. 2019. Vlastní přípravy však začaly již o několik týdnů dříve, počínaje schůzí, kde se dohadovaly detailní podmínky, následně pak zajištění zázemí, lavičky, toalety, základna, vytyčení prostoru, sekání louky atd.

Letošního ročníku se účastnilo celkem 36 družstev z 8 sborů, 18 družstev mužů, 7 družstev žen a 11 družstev dětí. Naši obec reprezentovala 3 družstva mužů, 2 družstva žen a 1 družstvo dětí. Prakticky po třech letech se nám povedlo opět zařadit do útoku mužů 3 hadice typu „B“, což bylo dříve zjednodušováno použitím pouze 2 hadic.

Jako každoročně se všechny sbory snažily dosáhnout co nejlepších výsledků, a to jak pilováním v rámci tréninků, tak přípravou techniky. Ne jinak tomu bylo i v případě Branžeže.

Jako již tradičně se ani letos nemusíme stydět za dosažené výsledky. Jak u mužů, tak u žen jsme byli nuceni vzhledem k věku účastníků postavit jedno a jedno družstvo prakticky z dorostenců. I přesto nakonec Branžež získala 3 poháry. Ženy obsadily 3. místo, muži obsadili 1. a 3. místo. Dále pak muži 10. místo, ženy 4. místo a děti 6. místo. I letos nám přálo počasí a věříme, že se celá soutěž líbila jak účastníkům, tak i divákům.

Ještě jednou bychom chtěli touto cestou poděkovat všem, kteří se na přípravě a zdárném průběhu podíleli, a to jak členům SDH, obci Branžež, tak sponzorům a všem ostatním příznivcům hasičského sportu. Pevně věříme, že i za dalších 8 let v roce 2027 bude Branžež opět se ctí reprezentovat.

HISTORIE - ZE ZÁPISKŮ HASIČŮ BRANŽEŽE

Dne 18. září 1927 bylo historické otevření hřbitova a předání téhož veřejnosti. Slavnosti této účastnil se i náš sbor. Ve 2 hodiny odpoledne měl se seřadit průvod u školy. Právě přšelo, pročež posečkáno a poté za zvuku hudby hnul se průvod kupředu. Průvod počaly školní dívky, za nimi hudba pana Černého, pak sbor dobrovolných hasičů, obecní zastupitelstvo s panem starostou Josefem Paříkem, a s panem tajemníkem Vackem z Mladé Boleslavi a četně shromážděné obecní občanstvo.

Na hřbitově po zahajovací řeči pana starosty zapěl kroužek ochotníků sbor " Pokoj" , načež ku shromáždění promluvil pan tajemník Vacek, který ku konci své řeči poděkoval všem, kdo jakýmkoliv způsobem se přičinili o postavení hřbitova. Po následujícím sboru " Zpívej" ukončila hudba slavnost zahráním české a slovenské národní hymny. Ačkoliv po celou dobu slavnosti na hřbitově přšelo a teprve po ukončení se vyčasilo, přece návštěva byla nad očekávání četná.



BRANŽEŽSKÝ ZPRAVODAJ

VELIKONOČNÍ LADĚNÍ

Dne 19. 4. 2019 bylo již tradičně pořádáno Velikonoční ladění. Děti si vyrobily velikonoční ozdoby z proutí či keramiky a upletly si pomlázky. O občerstvení bylo také postaráno, podávaly se tousty a točilo se pivo. Dále se pořádala soutěž o nejlepší jarní salát. Velké díky všem, kteří přinesli něco dobrého na zub a samozřejmě všem, kteří pomáhali akci připravovat.

DĚTSKÝ DEN

Dne 8. 6. 2019 Obec Branžez, SDH Branžez a Spolek pro obnovu tradic uspořádali pro děti dětský den, tentokrát na téma Na Divokém západě. Dětského dne se zúčastnilo 36 dětí.

Děti si nejdříve prošly trať v lese Ušátko, kde plnily úkoly a poté se svezly na ponících. Na dětském hřišti byl připraven skákací hrad, na kterém se děti opravdu vyřádily. Dále byla připravena soutěž v pití kolalokové limonády, jak pro děti, tak dospělé a opékání buřtů. Děkujeme všem za spolupráci a přípravu.

PŘIJEL K NÁM CIRKUS

V podvečer 11. 6. 2019 k nám zavítal mezinárodní cirkus DAX. I když bylo vystoupení narychlo, zúčastnilo se jej 35 diváků.

Shlédnout jste mohli v šapitó cirkusu DAX vystoupení klauna, artistů, pejsků a koníků. K vidění také byli obří hadi a kozy. Děti se mohly po vystoupení s hady vyfotografovat.

POZVÁNKY

POSVÍCENÍ – Již tradičně vás zveme na Posvícení, které se bude konat dne 5. 10. 2019 od 14:00 hodin.

OBČANSKÁ KRONIKA

Občanům, kteří ve III. čtvrtletí roku 2019 oslavili nebo oslaví 65, 70, 75, 80, 85, 90 a více let přejeme pevné zdraví a hodně spokojenosti.

V červenci oslavil své jubileum pan Miroslav Rejzek z Nové Vsi.

V srpnu oslaví své jubileum pan Josef Zemánek z Nové Vsi.

V září oslaví své jubileum paní Ludmila Rejzková z Nové Vsi.

Srdečně blahopřejeme!

Krásné prázdniny a léto plné pohody vám přejí členové zastupitelstva obce Branžez.

Branžezský zpravodaj, periodický tisk obce Branžez, vychází čtyřikrát ročně. Vyšlo v nákladu 200 kusů. Vydavatel a místo vydání: Obec Branžez, Branžez 33, 294 02 Kněžmost, IČ: 00509205. Zpravodaj zpracovala, texty, grafika: Jana Barkmanová ml. za výpomoci Martina Drbohlava, Jana Musila, Vladimíra Svobody a Vladislava Stejskala. Ev. č. zpravodaje: MK ČR E 17154